11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2010 20:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.09.2010 20:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184982/answer/184983




AnHanus Ha CI/I(bI/IJ'II/IC 9TOT CIIMCOK H€E BXOOMT.
‘-Iepes Heneo II10CIe TaKOIro KOHTAaKTa BCE aHAJIU3bl MOT'YT OBITD OTPHUILIaTEJIbHEIMHU.

HYT-II.T.IG IIPOBEPUTHCA 4epe3 MeCsIl UJIU HpOfITPI IIPEBEHTUBHOE JIEUEHUE.



